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ر
ف

دی
 

 حه تدوین شده است.صف3سوال در 15تعداد 

بارم
 

 الف( درست یا نادرست بودن هریک از عبارات زیر را مشخص کنید:  1

𝑦دو خط   -1 = 2 𝑥 − 𝑥و  3 + 2 𝑦 =     ▭درست       بر هم عمودند.               0

 ▭نادرست

اگر  -2
𝑚

𝑛
=

3

5
باشد، حاصل  

𝑚+6

𝑛+10
برابر با  

3

5
    ▭درست             است.                         

 ▭نادرست

 ▭نادرست    ▭رستد       رادیان، در ربع سوم دایره ی مثلثاتی است.  3انتهای زاویه ی مقابل به  -3

 ▭نادرست     ▭رستدهم مستقل از یکدیگرند.  ′𝐴 و′𝐵دو پیشامد مستقل باشند آنگاه  𝐴 و𝐵اگر  -4

 ب( جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید:

،𝐶(1شعاع دایره ای به مرکز  -1 − 𝑥 3که بر خط  (2 − 4 𝑦 − 1 = مماس است ......... می  0

 باشد.

 ................... نام دارد.نتیجه گیری کلی بر مبنای مشاهدات محدود، استدلال ....... -2

𝑦ی تابع  باشد، دامنه [2،4−]برابر  𝑓اگر دامنه ی تابع  -3 = 3 𝑓(𝑥 − 2) +  برابر با ....... 1

 ست. 1

𝜃در دایره ای که در آن اندازه ی کمان مقابل به زاویه مرکزی  -4 = سانتی متر است،  10، برابر  50°

 .شعاع ...................... می باشد

 ی صحیح را مشخص کنید: پ(  گرینه  

𝐴𝐵𝐶 ،𝐴𝐶اگر در مثلث  -1 = 4 ، 𝐴𝐵 = 3 ، 𝐴̂ = قطعه کوچکتری که ارتفاع  باشد، طول ° 90

 روی وتر جدا می کند کدام است؟ ،وتر وارد بر

 8/1د(                                  2ج(                           4/2ب(                          2/2الف( 

𝑓(𝑥)اگر  -2 =
3

2𝑥2−1
𝑔(𝑥)و   = √3 − 𝑥  ،باشد𝑓(𝑓(√2)) برابر کدام است؟ 

د(                        𝑔(2)ج(                    𝑔(−1)ب(                       𝑔(0)الف(  

𝑔(−6) 
log10اگر  -3 2 = 𝑎  ،باشدlog20 1 ∕  کدام است؟ 6

الف(   
4 𝑎

𝑎+1
ب(                    

4 𝑎−1

𝑎−1
ج(                    

4 𝑎−1

𝑎+1
د(                    

4 𝑎+1

𝑎−1
 

دو تاس را پرتاب می کنیم. احتمال آنکه هر دو عدد رو شده زوج باشند به شرط آنکه بدانیم مجموع  -4

 است،  کدام است؟ 8رو شده برابر   اعداد

الف(   
3

5
ب(                               

3

8
ج(                             

5

36
د(                                  

8

36
    

 کاربرد

 کاربرد

 

درک و 

 فهم

 دانش

 

 

 کاربرد

 

 دانش

درک و 

 فهم

 

 کاربرد

 

 

 

 

 

 کاربرد

 

 

 

تجزیه و 

 تحلیل

 

تجزیه و 

 تحلیل

 
 کاربرد

 

3 

  مهر مدرسه 
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  برای سوالات زیر پاسخ کامل بنویسید: 

𝑥 2اگر   2 + 𝑦 = 𝑥باشد، ماکزیمم  مقدار  12 × 𝑦 .کاربرد را بدست آورید 

 25/1 

𝑥اگر  3 = 𝑥یکی از ریشه های معادله ی  4 + 𝑎 = √5 𝑥 − 𝑥2  باشد، در صورت وجود، جواب دیگر

 معادله را بیابید.

تجزیه و 

 5/1 تحلیل

 :ثابت کنید 4

 متشابهند. 𝑂𝐵𝐷 ، 𝑂𝐴𝐶دو مثلث  الف(

 را بیابید. 𝑥 ، 𝑦ب( مقادیر   

 باشد، 3√ج( اگر نسبت اندازه ی دو محیط مثلث  

 نسبت  اندازه ی  مساحت های آن ها چقدر است؟

تجزیه و 

 تحلیل
 

 

5/1 

𝑓اگر  5 = {(1،2)،(2،5)،(3، − 𝑔و  {(4،3)،(1 = {(1، − باشد، برد  {(2،1−)،(3،0)،(2،4)،(3

𝑓تابع  × 𝑔 .را بدست آورید 

تجزیه و 

 تحلیل
 

1 

𝑓(𝑥)اگر  6 =
𝑥−2

𝑥+5
𝑔(𝑥)و    = 𝑥2 + 3 𝑥 − ی باشد، دامنه 10

𝑓

𝑔
 کاربرد را بدست آورید. 

25/1 

7 
sinاگر  𝛼 =

1

5
sin(4 𝜋باشد، حاصل   − 𝛼) + sin(𝛼 − 𝜋) + cos(

𝜋

2
− 𝛼) .کاربرد را بدست آورید 

75/0 

𝑦نمودار تابع  8 = 2 cos 𝑥 −  کاربرد .رسم کنید [𝜋 0،2]را در بازه ی  1
1 

9 
𝑓(𝑥)لف( نمودار تابع ا = (

1

2
)

𝑥
 را رسم کنید. 

 ب( دامنه و برد آن را بنویسید.

 ؟ج( چرا این تابع یک به یک است

𝑓−1(𝑥)ت( اگر  = log𝑎 𝑥 باشد 𝑎 چقدر است؟ 

 5/1 کاربرد

10 
2از معادله ی  log 𝑥 = 1 + log(𝑥 +

12

5
log5(2 𝑥مقدار  ( +  چقدر است؟ (1

تجزیه و 

 5/1 تحلیل

 با توجه به شکل حاصل مقدار زیر را بدست آورید. 11

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) + lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) + 𝑓(2) 

 

تجزیه و 

 تحلیل
 

75/0 

  3ادامه سوالات در صفحه  
 

 

| 

| 
| 

| 
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 بارم 3صفحه ردیف

 کنید.حاصل حدهای زیر را حساب  12

   lim
𝑥→3

2𝑥2−6 𝑥

𝑥2−9
        )الف 

lim
𝑥→1

|𝑥−1|

𝑥−1
    )ب 

lim
𝑥→

𝜋

2

cos 2 𝑥

sin 𝑥
     )ج 

       

 
تجزیه و 

 تحلیل

 
2 

 

𝑥پیوستگی تابع زیر را در  13 =  بررسی کنید. 1

𝑓(𝑥) = {
𝑥3 − 1

𝑥 − 1
            𝑥 > 1

[𝑥] + 3           𝑥 ≤ 1

 

 

تجزیه و 

 تحلیل
 

1 

14 
 در تیم ملی فوتبال بزرگسالان 8/0ی خود و به احتمال  در تیم کوهنوردی اداره 7/0علی رضا به احتمال 

 انتخاب می شود. احتمال آن را حساب کنید که:

 الف( در هر دو تیم مورد نظر انتخاب شود.

 ب( حداقل در یکی از تیم ها انتخاب شود.

تجزیه و 

 تحلیل
 

25/1 

 

 

 کنید. محاسبهانحراف معیار داده های زیر را 15

6،3،4،5،8،7،9 

 کاربرد

 

25/1 

 

 

 20 طراح سوال:                                                                                                      در پناه حق 
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حیطه  بارم
هاي 

 شناختی

با ذکر حیطه هاي شناختی تجربی پایه یازدهم گروه ریاضی استان اصفهان 2پاسخنامه ریاضی    

 درست یا نادرست بودن هریک از عبارات زیر را مشخص کنید:  1
𝑦𝑦دو خط  -1 = 2 𝑥𝑥 − 𝑥𝑥و  3 + 2 𝑦𝑦 =  ▭نادرست     ⌧بر هم عمودند.                     درست 0

𝑚𝑚گر ا -2
𝑛𝑛

= 3
𝑚𝑚+6باشد، حاصل  5

𝑚𝑚+10  3برابر با
 ▭نادرست     ⌧است.                                  درست 5

 ⌧نادرست     ▭رادیان، در ربع سوم دایره ي مثلثاتی است.       درست 3انتهاي زاویه ي مقابل به  -3

 ▭نادرست   ⌧درست  هم مستقل از یکدیگرند. ′𝐴𝐴و′𝐵𝐵دو پیشامد مستقل باشند آنگاه  𝐴𝐴و𝐵𝐵اگر  -4

 الف

 
0/5 
0/25 
0/25 
 
0/5 
 
 
 
 

1 

 جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید: 
،𝐶𝐶(1شعاع دایره اي به مرکز  -1 − 𝑥𝑥 3که بر خط  (2 − 4 𝑦𝑦 − 1 =  .... میباشد.2 مماس است.... 0

 .... نام دارد.استقرایی نتیجه گیري کلی بر مبناي مشاهدات محدود، استدلال ......... -2

𝑦𝑦باشد، دامنه تابع  [2،4−]برابر  𝑓𝑓اگر دامنه ي تابع  -3 = 3 𝑓𝑓(𝑥𝑥 − 2) +  .. است.[6 ،0] برابر با... 1

𝜃𝜃در دایره اي که در آن اندازه ي کمان مقابل به زاویه مرکزي  -4 = 36 ......سانتی متر است، شعاع .. 10، برابر 50°
𝜋𝜋

....... می 
 باشد.

 
 

 گرینه ي صحیح را مشخص کنید  
 ) الف4       ج        )3)  الف                   2           د             )1
 

ب   
 
 
 
 
 
 
 
 
 پ

 
 
1 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 

5/1  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 براي سوالات زیر پاسخ کامل بنویسید:
𝑥𝑥 2اگر   -2 + 𝑦𝑦 =  را بدست آورید. 𝑥𝑥.𝑦𝑦باشد، ماکزیمم  مقدار  12

 
 
 
 
 
 

𝑥𝑥اگر  -3 = 𝑥𝑥یکی از ریشه هاي معادله ي  4 + 𝑎𝑎 = √5 𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2 .باشد، در صورت وجود، جواب دیگر معادله را بیابید 
 
 
 

 
 
 متشابهند. 𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜، 𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜الف)ثابت کنید دو مثلث  -4

 را بیابید. 𝑦𝑦 و𝑥𝑥ب) مقادیر  
باشد، نسبت اندازه ي 3√ج) اگر نسبت اندازه ي دو محیط مثلث  

 مساحت هاي آن ها چقدر است؟
 

 

 ت
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦𝑦 = 12− 2 𝑥𝑥 
𝑥𝑥.𝑦𝑦 = −2𝑥𝑥2 + 12 𝑥𝑥 

𝑥𝑥 = −
𝑏𝑏

2 𝑎𝑎
= 3 ،  𝑥𝑥𝑥𝑥 = 18 

4 + 𝑎𝑎 = 2 ⇒ 𝑎𝑎 = −2 ⇒ 𝑥𝑥 − 2 = �5 𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2 

 ⇒ 𝑥𝑥2 − 4 𝑥𝑥 + 4 = 5 𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2 ⇒ 2𝑥𝑥2 − 9 𝑥𝑥 + 4 = 0 ⇒ �
𝑥𝑥 = 4
𝑥𝑥 = ±

1
2

 

𝐴𝐴 

𝐶𝐶 

𝑂𝑂 

𝐷𝐷 

𝐵𝐵 

𝑥𝑥 

1 

𝑦𝑦 

2 
1 
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0/75 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1,5 
 
 
 
 
 
1,25 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓𝑓اگر  -٥ = ،3)و(2،5)و(1،2)} − 𝑔𝑔و  {(4،3)و(1 = {(1، − را  𝑓𝑓.𝑔𝑔باشد، برد تابع  {(2،1−)و(3،0)و(2،4)و(3
 بدست آورید.

  
 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) اگر -6 = 𝑥𝑥−٢

𝑥𝑥+٥
𝑔𝑔(𝑥𝑥)و    = 𝑥𝑥2 + 3 𝑥𝑥 − 𝑓𝑓باشد، دامنه ي  10

𝑔𝑔
 را بدست آورید. 

 
 

 
 
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠اگر  -٧ 𝛼𝛼 = 1

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠(4 𝜋𝜋باشد، حاصل  5 − 𝛼𝛼) + 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠(𝛼𝛼 − 𝜋𝜋) + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐(𝜋𝜋2 − 𝛼𝛼) .را بدست آورید 
 
 

 

 

 

𝑦𝑦نمودار تابع  -٨ = 2 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑥𝑥 −  رسم کنید. [𝜋𝜋 2و0]را در بازه ي  1

 
 (انتقال یا جدول)

 
 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)الف) نمودار تابع  -٩ = �1
2�
𝑥𝑥

 را رسم کنید. 
 ب) دامنه و برد آن را بنویسید. 
 ج) چرا این تابع یک به یک است. 
𝑓𝑓−1(𝑥𝑥)ت) اگر   = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑎𝑎 𝑥𝑥  ،𝑎𝑎 چقدر است؟ 

 
2از معادله ي  -١٠ 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑥𝑥 = 1 + 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥 + 12

5 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙5(2 𝑥𝑥مقدار  ( +  چقدر است؟ (1
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑜𝑜1 (الف = 𝑜𝑜2 و  𝐴̂𝐴 = 𝐵𝐵� = ° 
زز
⇒△1=△2 

𝑥𝑥 (ب  = √4 − 1 =  و3√
1
√3

=
𝑦𝑦
2 𝑦𝑦  و  =

2
√3

=
2√3

3  

(ج
𝑆𝑆
𝑆𝑆′

= 2 𝑜𝑜𝑜𝑜
1
3 

𝐷𝐷𝑓𝑓.𝑔𝑔 = �3و2و1� ⇒ 𝑅𝑅𝑓𝑓.𝑔𝑔 =  {0و20و6−}

𝐷𝐷𝑓𝑓
𝑔𝑔

= 𝐷𝐷𝑓𝑓 ∩ 𝐷𝐷𝑔𝑔 − {𝑥𝑥|𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 0} = ℝ− {−5} − {−5،2} = ℝ− {2،− 5} 

1 

-3 

𝑥𝑥2 = 10 �𝑥𝑥 +
12
5 � → 𝑥𝑥2 − 10 𝑥𝑥 − 24 = 0 

�𝑥𝑥 = →  ق ق  12 log 25
5 = 2

𝑥𝑥 = 0
 

−sin𝛼𝛼 − sin𝛼𝛼 + sin𝛼𝛼 = − sin𝛼𝛼 = −
1
5 
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0,75 
 
 
 
 
 
 
 
 
0,75 
 
 
0,5 
 
0,5 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 

 بدست آورید. با توجه به شکل حاصل مقدار زیر را -١١
lim
𝑥𝑥→۲+

𝑓𝑓(𝑥𝑥) + lim
𝑥𝑥→٠

𝑓𝑓(𝑥𝑥) + 𝑓𝑓(٢) 

 
 
 
 
 

 حاصل حدهاي زیر را حساب کنید. -١٢
   

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→3

2𝑥𝑥2−6 𝑥𝑥
𝑥𝑥2−9    

 
𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→1

|𝑥𝑥−1|
𝑥𝑥−1  

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝜋𝜋

2

𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 2 𝑥𝑥
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥

  

 
 
 
 

 
𝑥𝑥پیوستگی تابع زیر را در  -١٣ =  بررسی کنید.                                   1

    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = �
𝑥𝑥٣ − ١

𝑥𝑥 − ١
            𝑥𝑥 > ١

[𝑥𝑥] + ٣           𝑥𝑥 ≤ ١
 

 حد دارد ولی پیوسته نیست.
 
 

م ملی فوتبال بزرگسالان انتخاب می شود. در تی 8/0در تیم کوهنوردي ادارهی خود و به احتمال  7/0علی رضا به احتمال  -١٤
 احتمال آن را حساب کنید که:

 الف) در هر دو تیم مورد نظر انتخاب شود.
 ب) حداقل در یکی از تیم ها انتخاب شود.

 
 
 

 انحراف معیار داده هاي زیر را انتخاب کنید. -١٥
 ٩و٧و٨و٥و٤و٣و٦

 
 

 

| 

| 
| 

| 

1 + (−1) + 1 = 1 

lim (الف
𝑥𝑥→3

2 𝑥𝑥(𝑥𝑥 − 3)
(𝑥𝑥 − 3)(𝑥𝑥 + 3) =

6
6 = 1 

 حد ندارد (ب

(ج −
1
1 = −1 

p(𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵) = 𝑝𝑝(𝐴𝐴). 𝑝𝑝(𝐵𝐵) = 0/56 
𝑝𝑝(𝐴𝐴 ∪ 𝐵𝐵) = 𝑝𝑝(𝐴𝐴) + 𝑝𝑝(𝐵𝐵) − 𝑝𝑝(𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵) = 0/7 + 0/8− 0/56 
 

𝑥̅𝑥 = 𝑆𝑆2 و 6 =
9 + 44 + 1 + 4 + 1 + 9

7 = 4 → 𝑆𝑆 = 2 

 

lim
𝑥𝑥→1+

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3 

lim
𝑥𝑥→1−

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3 
f(1) = 4 
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